
Следственным отделом по г. Поронайск бывшая сотрудница администрации обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы отдела жилищной политики аппарата администрации ГО «Поронайский». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в ноябре 1998 года, после уничтожения пожаром дома обвиняемой, ей и членам её семьи в общем составе 5 человек, включая и её дочь, по нормам положенности была выделена квартира. Однако, в 2009 году, являясь должностным лицом, обвиняемая оформила учетное дело на свою дочь, как нуждающуюся в улучшении жилищных условий по г. Поронайску. После незаконного внесения на очередь дочери, последней было предоставлено жилое помещение, которое она, после передачи в собственность, продала. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821740>